



PREFEITURA MUNICIPAL DE RECREIO

CEP 36.740-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

E-mail: licitacao@recreio.mg.gov.br

ERRATA DO ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA

Processo Licitatório n° 130/2018

Pregão Presencial n° 084/2018

A Prefeitura Municipal de Recreio comunica aos interessados que no Anexo I do Termo de Referência do Processo Licitatório n° 130/2018, Pregão Presencial n° 084/2018, onde se lê: “4.2 – A entrega deverá ser feita no Município de Recreio, após autorização do setor de compras da Prefeitura Municipal de Recreio. ”, passa a ler-se: “4.2 – A entrega deverá ser feita em até 120 (cento e vinte) dias no Município de Recreio, após autorização do setor de compras da Prefeitura Municipal de Recreio. ”

Tendo em vista que a alteração supracitada interfere na elaboração da proposta, fica definida nova data de realização do Pregão, para o dia 21/11/2018 às 11h, em sessão pública, conforme artigo 21, § 4º, da Lei 8.666/1993.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Prefeitura Municipal de Recreio- Minas Gerais, 31 de outubro de 2018.

Diego Pena Silva
Pregoeiro